

法律讲座送进村

乔元元 本报记者 侯春强

“这几天总下雨,村里人好找,之前就跟村党支部书记柏连福约好,这个周末去村里送一堂法律讲座,这事不能耽搁。”5月31日,抚松县人民法院刑事法官马新新与院信访办干警尤智鹏等人冒雨奔赴仙人桥镇黄家崴子村部,为村民开展预防电信网络诈骗及《信访工作条例》实施两周年法律讲座,受到干部群众的欢迎。

为帮助村民提高反诈防诈骗安全意识,法官制作PPT课件讲解什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗的特点和类型、怎样识别和预防电信网络诈骗、遭遇电信网络诈骗该怎么办以及《反电信网络诈骗法》相关法律条款,并结合相关案



例帮助村民认清电信网络诈骗的伎俩和手段,学会用法律武器保护自己、保护家人,避免自身权益受到不法侵害。

在《信访工作条例》讲座中,干警通过向村民发放《信

访工作条例》20余本,解答涉法涉诉信访问题4条。

今年以来,抚松法院在全面加大宣传《信访工作条例》的基础上,不断优化和改进信访工作模式,按照信访法治化发展要求努力提升信访工作质效,通过强化诉源治理、积案化解、矛盾调处、巡回法庭、“七走进”等司法便民服务解纷机制,引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的思想理念。

讲座结束后,村民纷纷表示:“法官所讲的内容我们都能听明白,特别是上当受骗的案例给我们提了醒,为我们打了‘预防针’。”

黏豆包成致富“金饽饽”

李祚 本报记者 郭小宇 实习生 胡鑫蕊

饽饽”。

走进仁信合作社的加工车间,空气中弥漫着传统手工制作黏豆包的独特面香和芸豆香味。拿面、放入豆馅、封口攥实、反复转圈,一个个圆滚滚的黏豆包就制作完成。负责人坐在制作台前,通过手机将黏豆包的制作过程进行直播,在她的介绍下,很多粉丝在直播间里下单。这

为了保证品质,仁信合作社坚持采用传统工艺、自然晾晒,不做反季营销。没想到,吸引了外地消费者对黏豆包的浓厚兴趣,黏豆包销量大增。生产车间也从最初的几十平方米扩建到现在的近200平方米。如今,合作社负责人的网络账号已经有了5万多粉丝,黏豆包年销售量也达10万余斤。



5月31日,图们市第一小学校举办“快乐成长,放飞梦想”庆祝六一儿童节体育运动会,让学生度过快乐幸福的节日。 记者侯春强/摄

头道镇干部职工 下田助插秧

本报讯 张文沐 记者 吴连祥 报道 近日,集安市头道镇派出由机关干部、选调生和乡村振兴专干组成的志愿服务队,在镇领导的带领下,走进团结村稻田,帮助缺少劳动力的种植户“栽稻子”,以实际行动为群众排忧解难。

水稻插秧作业。大家不怕脏、不怕累,虚心学习手工插秧技术。在“师傅”的指导下,大家很快就掌握了这门“手艺”,插秧的速度也不断加快,不到一个小时,两亩多地的稻田就披上了绿装。

插秧间隙,志愿者和几名农民促膝交流,向他们了解如何进行田间管理、怎样防治病虫害,增长了农事知识。

“不识五谷,何知民苦。”参加劳动的镇领导说:“乡镇干部大多是年轻人,没干过农活,组织他们义务插秧,不仅帮助农民解决实际困难,还能培养吃苦耐劳精神,使他们知农事、懂农情、解农忧,在实践中增强工作能力。”

春耕开始以来,头道镇部分村民由于年老体弱、子女不在身边等原因面临播种困难。镇领导获悉这一情况后,组织镇直单位干部职工开展下田助农志愿服务活动,帮助他们播种玉米、杂粮,让这些农户及时种上了地。

5月29日上午,镇机关单位志愿者团队再次来到团结村的稻田,大家穿上水田靴,投入

本报讯 曲洪生 报道 年初以来,农业银行长春分行始终坚持以服务国家战略和经济社会发展为立足点,深入践行金融工作的要求,积极跟进小微企业金融服务需求,深化普惠金融服务,加大普惠贷款投放力度。截至5月末,该行普惠金融贷款余额76.2亿元,比年初增加20.5亿元。

作为服务实体经济的主力银行,农业银行长春分行结合长春市经济发展政策和工作部署,把

农业银行长春分行

不断提升服务质效

小微普惠客群作为服务重点,不断丰富和扩大普惠金融的受益群体,特别是结合小微企业量大、面广,融资需求“短、小、频、急”等特点,创新金融产品,建立绿色通道、优化业务流程、降低利率水平,不断扩大金融服务“朋友圈”,打造服务小微企业身边的“暖心银行”,小微客户不断增长壮大。截至5月末,该行普惠法人客户1.9万户,较年初增加5449户。

围绕长春市北湖未来科学城

等平台建设,深挖科创和绿色金融领域普惠业务发展潜力,重点支持科技型中小企业、高新技术企业,省级以上“专精特新”企业。择优对其中主营业务突出、竞争力强、成长性好的科创企业给予信贷支持,不断提升小微贷款中科创、绿色信贷比重。同时,优化期限结构,量身定制金融服务方案,精准匹配客户需求,增加中长期贷款投放,不断为科技创新激发活力。

积极创新供应链金融服务模

式,优化对核心企业上下游小微企业的融资服务,帮助核心企业打通产业链上下游环节,培育小微企业客户集群。同时,该行实施“一揽子”金融服务,为客户提供足不出户的线上金融服务,持续提升对重点产业链供应链上下游小微企业服务深度,通过优化业务流程、提升服务质量、加强团队协作、创新金融产品等多种措施,不断提升服务质效。目前,该行供应链融资增量9.1亿元。

“背包警务”

陈立志 王龙 本报记者 郭小宇

一叠警民联系卡、一支笔、一个笔记本、一沓宣传资料、一摞为群众办理的身份证或户口簿……这是白山边境管理支队兴隆边境派出所社区民警“警务背包”中的物品,民警走到哪里,背包就背到哪里,被群众亲切称为流动的“民情联系点”。

5月6日,一场情真意切的“警民畅谈”在民主社区党群服务站开展,民警与老人围坐在一起唠家常,气氛热烈。老年人往往是电信诈骗的“重灾区”,民警张茂新每次进社区走访时都会提醒大家两句。“接到陌生电话,只要对方提到银行卡转账、货到付款之类的就立刻挂掉。”

社区民警董迎亮在走访中了解到,东市小区居民赵大哥家中热水器漏水

导致楼下杨大姐家的墙体被泡,双方争执不下,各不相让,在邻里间产生不良影响。

为防止矛盾进一步扩大,董迎亮与社区工作人员先后3次登门,从情理、法等多角度与双方当事人反复沟通,最终双方达成一致意见,董迎亮从背包中拿出矛盾纠纷工作记录本双方签订了化解协议,并表示今后一定会和谐相处。

“背包警务核心是‘背’,不是‘包’,警务背包仅是载体和形式,民警要背责任、背任务、背服务、背感情,把基础工作做深做实。”兴隆边境派出所所长谭凯介绍。

一个背包,一段故事。“背包”里面装满的是民情、民意和民忧。“背包警务”推行,有效提升了服务群众的质量和效率。



为进一步提升农村地区道路交通安全管理水平,连日来,洮南公安交巡警大队积极开展交通安全宣传劝导活动。 韩文广/摄



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所与共建单位新平社区,组织辖区党员群众到图们市博物馆,开展“走进历史、了解延边”参观学习。 张法平/摄

众邦养殖:无抗产品获认可

本报讯 沈桐 报道 随着现代社会对食品安全和健康追求的日益提升,无抗产品正逐渐成为市场的新宠,其中无抗鸡蛋更是备受瞩目。

众邦养殖有限公司于2021年3月成立,占地面积7000余平方米,近3000平方米的现代化养殖设施。公司凭借先进的养殖技术和严格的质量管理体系,在无抗养殖领域迅速崭露头角,成为行业的佼佼者。

众邦养殖摒弃传统的抗生素养殖方式,全程不使用任何抗生素和兽药,确保产品的纯净与安全。同时,注重健康喂养,采用纯中草药配方饲养畜禽,不仅提升了畜禽的免疫力,也让消费者可以享受到真正无抗、健康的食品。

众邦养殖担任无抗养殖行业协会副会长单位,积极推动无抗产业的发展和普

及。公司深知无抗食品对于提高人体免疫力、降低胆固醇含量等方面的重要性,因此始终将消费者的健康放在首位。

除了无抗鸡蛋外,众邦养殖还推出了独具特色的礼盒装无抗老母鸡。产品富含人体必需的矿物质和维生素,还特别添加人参、枸杞、榛蘑等多种中药材,具有增强免疫力、滋补身体等多种功效。凭借卓越的品质和独特的优势,礼盒装无抗老母鸡产品迅速赢得市场的认可。

在养殖过程中,众邦养殖始终贯彻绿色环保理念,采取一系列环保措施,积极推进绿色生产,努力减少对环境的负面影响。同时,众邦养殖还注重磁化水在养殖方面的应用,这一创新技术提高了畜禽的免疫力和抗病力,产品更加绿色、安全。

众邦养殖注重人才队伍的建设,拥有经验丰富的专业团队。他们致力于研发新的养殖技术、优化生产流程和提高产品质量,为公司的发展提供了有力保障。同时,公司积极与同行交流合作,共同推动无抗产业的发展。

众邦养殖将以先进的理念、技术和设备为基础,为消费者提供更加安全、健康、美味的无抗产品。同时,期待更多有志之士加入,共同推动绿色养殖事业的发展。

